

# DIÁRIO OFICIAL DO **MUNICÍPIO**



Órgão Oficial do Município

Dia 22 de Junho de 2016 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano X

Nº1070



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS





#### CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

LOAS - Lei Federal 8.742 de 7 de dezembro de 1993 Lei Municipal N.º 016/97 de 14 de março de 1997 e N.º 030/97, de 28 de abril de 1997

RESOLUÇÃO Nº 04/2016

Conselho Municipal de Assistência Social Praça Celso Bueno, 24 – Centro Monte Carmelo/MG

"DISPÕE SOBRE A DELIBERAÇÃO E APROVAÇÃO. PELO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, DO PLANO DE SERVICO 2016 PARA CO-FINANCIAMENTO ESTADUAL BENEFÍCIOS E SERVICOS SOCIOASSISTENCIAIS - PISO MINEIRO."

O Conselho Municipal de Assistência Social de Monte Carmelo/MG, no uso de suas atribuições, fundamentadas na Lei Federal nº 8.742 de 07 de dezembro de 1993 e suas alterações através da Lei nº 12.435/2011;

#### Considerando:

Deliberação do CMAS (Conselho Municipal de Assistência Social), em Reunião Ordinária, realizada em 15 de Junho de 2016.

Art. 1º Aprovar o Plano de Serviço 2016 para o co-financiamento Estadual dos Beneficios e Serviços Socioassistenciais - Piso Mineiro, do Município de Monte Carmelo/MG, discutido e aprovado em Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, no dia 15/06/2016, lavrado em ata própria de número 37 (trinta e sete).

Art. 2º- Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Monte Carmelo, 15 de Junho de 2016

Lourival Pereira Mendonça

Presidente do Conselho Municipal de

Assistênda Social

CMAS-Monte Carmelo MG

LOURIVAL PEREIRA MENDONÇA

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social de Monte Carmelo/MG Mala



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



# **EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO**

O Secretário Municipal de Fazenda torna pública a Homologação do Processo Licitatório n.º 038/2016 - Modalidade: Pregão Presencial n.º 024/2016 - Tipo: Maior Desconto em Tabela - Objeto: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS GENÉRICOS E SIMILARES, SOLICITADOS POR PROCESSOS JURÍDICOS, em prol da empresa DROGA NAVES COMÉRCIO FARMACÊUTICO LTDA - ME - Maior desconto em tabela nos Itens: 7746 (medicamentos genéricos cadastrados da na tabela CMED) 30,70 % (trinta vírgula sete por cento), 7747 (medicamentos genéricos cadastrados da na tabela CMED) 29,40 % (vinte e nove vírgula quatro por cento). Data: 22 de Junho de 2016, Secretário Municipal da Fazenda Anderson Pires.

#### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO

Processo Licitatório n.º 038/2016 - Modalidade: Pregão Presencial n.º 024/2016 - Tipo: Maior Desconto em Tabela - Objeto: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS GENÉRICOS E SIMILARES, SOLICITADOS POR PROCESSOS JURÍDICOS, em prol da empresa DROGA NAVES COMÉRCIO FARMACÊUTICO LTDA - ME - Contratante: Prefeitura Municipal de Monte Carmelo - CNPJ: 18.593.103/0001-78. -Contratada: Droga Naves Comércio Farmacêutico LTDA - ME - CNPJ:

01.083.572/0001-44, Ata n.º 037/2016 - Maior desconto em tabela nos Itens: 7746 (medicamentos genéricos cadastrados da na tabela CMED) 30,70 % (trinta vírgula sete por cento), 7747 (medicamentos genéricos cadastrados da na tabela CMED) 29,40 % (vinte e nove vírgula quatro por cento). Prazo: Inicia-se da assinatura 07 de Junho de 2016 e vigorará por 12 (Doze) meses. Data: 22 de Junho de 2016, Anderson Pires, Secretário Municipal da Fazenda.



# PREFEITURA MUNICIPAL **DE MONTE CARMELO**

ESTADO DE MINAS GERAIS





#### CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

LOAS - Lei Federal 8.742 de 7 de dezembro de 1993 Lei Municipal N.º 016/97 de 14 de março de 1997 e N.º 030/97, de 28 de abril de 1997

RESOLUÇÃO Nº 05/2016 DO CMAS

Conselho Municipal de Assistência S Praça Celso Bueno, 24 – Centro Monte Carmelo/Mo

"DISPÕE SOBRE A DELIBERAÇÃO E APROVAÇÃO DO PLANO DE AÇÃO PARA O CO-FINANCIAMENTO DO GOVERNO FEDERAL - SUAS (SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL), DO ANO DE 2016 PELO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CMAS."

O CMAS (Conselho Municipal de Assistência Social de Monte Carmelo/MG), no uso de suas atribuições, fundamentadas na Lei Federal nº 8.742 de 07 de dezembro de 1993 e suas alterações através da Lei nº 12.435/2011;

#### Considerando:

Deliberação do CMAS (Conselho Municipal de Assistência Social), em Reunião Ordinária, realizada em 15 de Junho de 2016.

#### RESOLVE

Art. 1º Aprovar o Plano de Ação para o co-financiamento do Governo Federal — SUAS (*Sistema Único de Assistência Social*), do ano de 2016 do Municipio de Monte Carmelo MG, discutido e aprovado em Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social — CMAS, no dia 15/06/2016, lavrado em ata própria de número 37 (trinta e sete).

Art. 2º- Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação

Lourival Pereira Mendonça Assistência Social

Monte Carrena Some Carmelo Mico de 2016. Soundal Persino Malanca

Lourival Pereira Mendonca Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO





## EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO

O Secretário Municipal de Fazenda torna pública a Homologação do Processo Licitatório n.º 033/2016 – Modalidade: Pregão Presencial – Tipo: Menor Preço Por Item - Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA MONITORAMENTO DOS DIVERSOS SETORES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO, em prol da empresa SECURITY TECHNOLOGY LTDA - ME - Valor: R\$ 20.835,00 (vinte mil oitocentos e trinta e cinco reais). Data: 22 de Junho de 2016. Secretário da Fazenda Anderson Pires.

### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO

Processo Licitatório n.º 033/2016 - Modalidade: Pregão Presencial -Tipo: Menor Preço Por Item - Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA MONITÓRAMENTO DÓS DIVERSÓS SETORES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO – Contratante: Prefeitura Municipal de Monte Carmelo – CNPJ: 18.593.103/0001-78. – Contratada: SECURITY TECHNOLOGY LTDA - ME – CNPJ: 10.396.857/0001-26 – Ata de Registro de Preço n.º 039/2016 – Valor: R\$ 20.835,00 (vinte mil oitocentos e trinta e cinco reais) – Prazo: Iniciase da sua assinatura 14 de Junho de 2016 e vigorará pelo período de 12 (doze). Data: 22 de Junho de 2016, Anderson Pires, Secretário Municipal da Fazenda.

# **EXPEDIENTE**

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: PATRÍCIA MATIAS DIOGO

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 317

ACESSE: www.montecarmelo.mg.gov.br